

衝中聯辦污損國徽 團體促警嚴正執法

香港文匯報訊(記者 文森) 激進分子在過去數十天來先後到港九新界多區挑起衝擊和衝突,暴力破壞社區安寧,前晚更變本加厲,衝擊中聯辦,污損國徽,對中聯辦大樓惡意破壞,嚴重挑戰「一國兩制」底線,挑戰中央權威。多個團體昨日先後到灣仔警察總部要求警方嚴正執法,追究到底,以維護社會安全。

工聯會:暴行損港競爭力

工聯會指出,近期一連串暴力事件在一些激進分子在和平示威後故意挑起,已破壞香港社會安寧,危害香港競爭力和發展前景,前日更變本加厲,衝擊中聯辦,污損國徽,對中聯辦大樓惡意破壞,嚴重挑戰「一國兩制」底線,絕對不能容忍。

工聯會對此予以最強烈譴責,並要求警方嚴正執法,追究到底,以維護國家的尊嚴和香港的安寧。

香港島各界聯合會理事長蘇長榮、會長蔡毅亦帶領一眾會員、義工到警察總部遞交請願信,強烈要求警方對暴徒絕對不能姑息,必須嚴厲執法,迅速平息暴亂,依法嚴懲暴行者和幕後策劃者。



工聯會向警方遞交請願信,要求警方嚴正執法,對任何採取暴力的人追究到底。



香港福建社團聯會代表到警察總部,聲援警察嚴正執法。

蘇長榮並強烈呼籲全港市民、社會各界,全力支持警隊嚴正執法。香港福建社團聯會呼籲全港市民必須認清暴力分子的有害本質,團結一致,反對暴力,堅決捍衛國家主權與尊嚴,同時守護「一國兩制」、守護香港法治和

秩序、守護740萬名香港市民的美麗家園和根本利益。同樣到警察總部請願的香港江蘇社團總會亦強烈譴責嚴重破壞「一國兩制」的暴行,支持特區政府和警方,嚴厲執法,將暴徒捉拿歸案,繩之以法,絕對不能姑息。

香港區潮人聯會強烈譴責「目無法紀」的暴行,同時對警方處理前日事件時表現出高效率加以讚揚,並希望政府對暴徒的任何違法行為必須追究到底。

市民政總請願 要求嚴懲暴徒

多個團體促捉拿幕後黑手 勿再發遊行「不反對通知書」給民陣

香港文匯報訊(記者 文森、子京) 由民陣發起的周日示威遊行再次演變成暴力鬧劇,暴徒更圍堵及衝擊中聯辦大樓,公然污損國徽,行為令人髮指。多個團體和市民均予以強烈譴責,昨日並到政府總部請願,要求特區政府依法嚴懲暴徒。

香港島各界聯合會理事長蘇長榮、會長蔡毅帶領一眾會員、義工昨日下午前往金鐘政府總部遞交請願信,強烈要求特區政府和警方,對暴徒絕對不能姑息,必須嚴厲執法,迅速平息暴亂,將暴徒捉拿歸案,依法嚴懲暴行者和幕後策劃者。

蘇長榮:各界挺警嚴正執法

蘇長榮並強烈呼籲全港市民、社會各界,全力支持警隊嚴正執法,支持特區政府、司法部門對暴行全力聲討,對暴徒嚴懲不貸;大家亦要努力維護國家主權,維護「一國兩制」,捍衛香港法治,保護香港全體市民的根本利益,確保市民生命財產安全和香港的長期繁榮穩定。

他同時批評周日民陣遊行,部分暴力分子圍堵及衝擊中聯辦大樓的行為,不單是在挑戰國家主權,更是對「一國兩制」的公然挑釁,會方對此表示極大的憤慨和嚴正的譴責。

李文俊:塗污國徽令人髮指

香港海南社團總會署理會長李文俊昨與二十多位瓊屬社團代表參與請願,其聲明指,周日一批暴徒借反修例遊行圍堵中聯辦大樓,公然塗污國徽,塗寫侮辱國家的字句,挑戰「一國兩制」的底線,觸犯國徽法,其行為令人髮指,對此予以嚴厲譴責。

此外,基於民陣的幾次反修例遊行的暴力行為不斷升級,所以會方強烈要求警方嚴懲暴徒,將之繩之以法,以及停止發給民陣反修例

遊行「不反對通知書」。

新社聯十多名代表亦到政府總部抗議,強烈譴責一批暴徒藉反修例遊行後,聚眾到中聯辦外,公然塗污國徽,寫上有辱中華民族的字句,塗污和破壞中央駐港機構的設施,更打開鐵閘試圖闖入。這些暴徒公然違法犯罪,嚴重破壞和衝擊了「一國兩制」底線,觸犯了《國旗及國徽條例》,惡意挑戰國家主權,損害了七百多萬名香港市民的根本利益。

新社聯促請香港的司法部門依法嚴懲暴徒,並呼籲全港市民全力支持特區政府執法部門、司法部門,維護國家主權,守護「一國兩制」,守護法治。

市民盼懲治辱國徽暴徒

另外,約30位市民昨日上午前往特首辦請願,支持警方嚴正執法,懲治侮辱國徽暴徒。市民代表吳先生表示,國徽是一個國家和民族尊嚴的象徵,不容有損,希望藉遊行發動暴力及有辱國徽行為的暴徒,能夠受到法律制裁。吳先生續說,近一個月以來,反對派借「和平示威」之名,行暴徒之實,舉行非法集會,阻礙交通,損壞公共財產,破壞社會秩序,甚至有人組織有預謀地挑戰警方,這是廣大市民所不能容忍的。

前日暴徒圍堵中聯辦大樓並污損國徽,在大樓牆壁噴塗侮辱國家民族的字句,更讓大氣憤不已,決定向特首請願表達自己訴求,希望政府及警察部門嚴正執法,拘捕暴徒,維護香港和平穩定。



香港島各界聯合會昨回到政府總部遞交請願信,強烈要求特區政府和警方對暴徒不能姑息,迅速平息暴亂。



香港海南社團總會與二十多位瓊屬社團代表請願,要求警方停止發給民陣反修例遊行「不反對通知書」。



約30名市民自發到特首辦請願,支持警方嚴正執法,懲治侮辱國徽暴徒。

央視快評:亂港分子圖謀決不可能得逞

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 7月21日,部分激進分子圍堵香港中聯辦,破壞設施,塗污國徽,噴塗侮辱性字句,並試圖衝進辦公大樓,再次製造駭人聽聞的亂港事件,其暴力活動令人髮指。央視昨日發表快評《亂港分子的圖謀決不可能得逞》指出,中聯辦是中央政府派駐香港的機構,國徽是憲法規定的國家象徵和標誌。部分激進示威者的行徑是對中央權威的公然挑戰,性質嚴重。如此暴行不僅違反基本法和香港本地法律,更是直接觸及「一國兩制」底線、公然挑戰中央政府權威的犯罪行為,必須受到法律的嚴厲制裁。

評論指出,自1997年香港回歸祖國以來,本着「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的大政方針,中央政府始終堅決維護「一國兩制」基本制度,高度尊重香港基本法,全力支持香港經濟社會各項事業穩步發展,成為「東方之珠」的強大後盾和有力依靠。

評論說,然而,近來一系列暴力亂港事件嚴重影響了香港社會的穩定和廣大市民的福祉,危害香港繁榮發展的前途。「香港不能再亂下去了!這已經成

為香港社會的普遍共識。如果任由這幫數典忘祖的害群之馬無法無天、恣意妄為,踐踏香港法治,挑戰中央權威,香港還談何法治,談何未來?」

評論表示堅信,有中央政府的堅強支持,有廣大香港市民的堅定信心,香港特區政府一定能守護法治環境,盡快清除暴力,恢復香港社會繁榮穩定的發展局面,還廣大市民一個安寧的美好家園。香港的法治不容危害,亂港分子的圖謀決不可能得逞!

環時:警權嚴重受限,法治被戳大洞

《環球時報》昨日亦發表社評《香港警權嚴重受限,法治被戳大洞》指出,香港的秩序受到前所未有的衝擊,特區政府依法施政面臨嚴重困難,每次遊行,暴徒恣意妄為,他們總體上顯得比警察還要強勢,香港的法治被他們捅了一個大窟窿,已經岌岌可危。

社評分析,混亂在香港蔓延,一個重要的原因是警權受到極大限制。警察本來應當依法維護社會治安,對所有破壞法治之徒施以堅決處置。

但是從6月份開始,就有暴力示威者向警察扔石頭,警察依法採取行動控

制局面,反被香港一些輿論指責為「濫用暴力」。此外,香港法院的一些判例也打擊了警察嚴格執法的積極性。

社評說,香港素以法治為核心價值,但現在在法治之上又出了一個政治。違法要看是從哪個方向違的,如果是為了所謂「民主」而幹出襲警、打砸政府機關的事,一些人就抱以同情和寬容。警方為制止那些人犯罪而採取行動,在政治上就成了冒險的事,比打籃球蓋帽還容易「犯規」,沒打對方的手也容易被賴上。

社評說:「這就不再是把法治放在核心位置了,而是價值判斷凌駕到了法治之上。」警權受到上述根本性限制,社會上的各種違法衝動會增加,從而導致一系列基層治安環節脫落的後果。「這些後果都要由香港居民集體埋單。」

社評認為,香港社會作為整體必須致力於恢復警察的權威,徹底取消政治對員警執法的干預、騷擾和限制。警察只能認法,不認任何「政治正確」,誰違法了抓誰,處置誰,不管違法者的矛頭指向的是誰和什麼,他們是否頭上戴着一頂「爭民主」的高帽。

周南:回憶鄧公與香港問題的解決

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 前新華社香港分社社長、外交家周南近日接受紫荊雜誌記者專訪時表示,「一國兩制」在香港落地生根,固若金湯。不是少數「不安定的因素,搗亂的因素」通過製造點「亂子」就能動搖的。那種想搞亂香港,進而顛覆和分裂中國的內外搗亂分子的確是打錯了算盤,真可謂是「蚍蜉撼大樹,可笑不自量」,未免太低估了中華民族堅決維護國家主權和統一的堅強決心。

憶小平早有安排應對「亂子」

紫荊網昨日全文發表了這篇專訪報道《周南:回憶鄧公與香港問題的解決》。周南強調,整個香港問題的解決,自始至終都是在鄧小平親自領導指揮下完成的。鄧小平在解決香港問題全過程中,始終念念不忘和高瞻遠矚的是他深刻地認識到在香港社會存在內外的「搗亂因素」,它們是要活動的,是要製造「亂子」的。所以鄧小平強調:要根據「會出亂子」的可能來「安排一切」,實際上也是這樣做的。鄧小平多次指出,「某種動亂的因素,搗亂的因素,不安定的因素,是會有的」「這樣的因素不會來自北京,卻不能排除存在於香港內部,也不能排除來自某種國際力量」。他還指出:「製

造動亂是很容易的」「但決不要使他們成氣候」。「小亂子」不可避免,要爭取不出「大亂子」,同時要做好應對大亂子的準備。

周南回憶在整個二十三輪談判階段,鄧小平最關心並親自出面過問的是兩項,一是堅持在港駐軍,二是堅持要在過渡期設置中英聯絡機構並進駐香港。到了草擬基本法階段,鄧小平的注意力也是集中到兩點上:(一)要制定有利於香港持續穩定的政治體制;(二)要理順中央和特區的關係。

到了過渡時期後一階段,跑來個彭定康,悍然推翻中英雙方已達成的協議,推行所謂加速民主進程的「三違反」方案。對此,中方按照小平講話精神,採取了「以我為主,面向港人」的方針,通過組織籌委會預委會等各種方式,擴大了愛國統一戰線,團結廣大港人共同奮鬥,終於在英方不合作的情況下實現了香港的平穩過渡。

「回顧香港回歸的進程,不能不敬佩小平同志作為一位偉大的政治家對於香港局勢的極其深刻的認識和由之而來的英明預見和精準決策。實踐反復證明,時至今日他的這些重要指示並沒有過時,而是仍然具有深遠的現實和歷史意義。」周南說。